
 

 

 

Ata 01/23 de 16 de janeiro de 2023. Sessão Ordinária. Aos dezesseis dias do mês 
de janeiro de 2023, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a mais uma sessão 
ordinária, nove vereadores se fizeram presentes: Valdemar Rovani, Valdecir Costela, 
Rafael Bedendo, Evandro Rovani, Willian Guelen, Anildo Furst, Eduardo Langaro, 
Eduardo Rigo e Márcio de Oliveira. No primeiro momento foi aberto o espaço para 
as informações, ofícios e convites. Sem manifestações. Logo após, o espaço 
reservado para a leitura da ata, permaneceu sem manifestações, por ser a primeira 
Sessão Ordinária do ano.  Matérias encaminhadas para entrada na ordem do dia: 
Projeto de Lei n° 01-02-03-04/23 do Executivo, Projeto de Lei n° 01-02/23 do 
Legislativo, todos em regime de urgência. Aberto o espaço reservado para as 
Proposições Verbais, nada para a ordem do dia. Aberto o espaço dos líderes, sem 
manifestações. Aberta a discussão e votação de Projetos. Projeto de Lei n° 01/23 do 
Executivo em regime de urgência: Concede reajuste dos vencimentos através de 
Revisão Geral Anual e dá outras providências. Colocado em discussão, sem 
manifestações. Colocado em votação, aprovada por unanimidade. Projeto de Lei n° 
02/23 do Executivo em regime de urgência: Reajusta, altera e consolida o programa 
Vale-Alimentação. Colocado em discussão, o Vereador Eduardo Langaro se 
manifesta dizendo que, estavam analisando o Projeto em especial o Artigo 2°, onde 
não concordam com um trecho onde fala que “Não terá direito ao recebimento do 
Programa, os servidores que faltarem o serviço mais que 2 dias no mês ou ter mais 
que 12 faltas entre os meses de janeiro a dezembro do ano efetivo mesmo tendo 
justificativa”, onde coloca que se o servidor sofrer um acidente e ter que ficar 
afastado, mesmo atestando, ele perderá o Programa, completa que não concorda 
com esse trecho mas é favorável ao reajuste do Programa. O Vereador Evandro 
também se manifesta, esclarecendo que foi aprovado no ano anterior a Lei, onde já 
foi discutido na casa essa questão e foi aprovado por unanimidade e que agora esse 
artigo complementa o Projeto do Programa. Sem mais manifestações, é colocado em 
votação e aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 03/23 do Executivo em regime 
de urgência: Autoriza o Poder Executivo Municipal a criar vaga para Cargo de 
Provimento Efetivo e dá outras providências. Colocado em discussão, sem 
manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 
04/23 do Executivo em regime de urgência: Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
prorrogar contrato de trabalho por tempo determinado. Colocado em discussão, sem 
manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 
01/23 do Legislativo em regime de urgência: Concede reajuste através da Revisão 
Geral Anual e aumento salarial aos servidores do Poder Legislativo e dá outras 
providências. Colocado em discussão, sem manifestações. Colocado em votação, 
aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 02/23 do Legislativo em regime de 
urgência: Reajusta, altera e consolida o programa Vale-Alimentação. Colocado em 
discussão, sem manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. 



 

 

 

Aberto os espaços pessoais, nenhuma manifestação. Como não houve mais 
manifestações a sessão foi encerrada e nada mais tendo a constar, relatei a presente 
ata que após lida e aprovada será assinada por mim e pelos vereadores. 
 


